
Zápis zo zasadnutia pracovnej komisie FIS 
Svetový a kontinentálny pohár v behu na lyžiach 

 
PORTOROŽ 03.06.2011 

Program: 
 

1. Otvorenie a uvítanie 
2. Predstavenie zúčastnených členov 
3. Schválenie programu 
4. Schválenie zápisu predchádzajúceho sedenia v Zurichu 2.10.2010 
5. Návrhy a žiadostí pracovných komisií i národných zväzov 
6. Analýza Svetového pohára v behu na lyžiach 2010-11 
7. FIS štruktúra v behu na lyžiach, asistent športového riaditeľa 
8. Náčrt pravidiel SP 2011-12 
9. Kalendár SP 2011-15 
10. Správy koordinátorov kontinentálnych pohárov 
11. Rôzne 
12. Nasledujúce stretnutie 
13. Ukončenie zasadnutia 

 
Bod 1. 
Na úvod všetkých členov komisie privítal predseda komisie Tiit PEKK (EST). So súhlasom 
členov začal predsedať spolu s Jurgom KAPOLOM. 
 
Bod 2. 
Predseda komisie vyzval členov a ich náhradníkov na predstavenie sa. 
Navrhnutým členom komisie za SVK Michal MALÁK. 
 
Bod 3. 
Bol prijatý a odsúhlasený pripravený program zasadnutia pracovnej komisie. 
 
Bod 4. 
K výsledkom pracovnej komisie v Zurichu a zápisu z jej sedenia neboli zaznamenané žiadne 
doplnenia a výhrady. 
 
Bod 5.  
- záujem o usporiadanie Majstrovstiev sveta v behu na kolieskových lyžiach 2015 podalo Val 
di Fiemme (ITA) 
- EST podalo návrh k zmene pravidiel pri finále SP 
- USA podalo návrh pre zmenu kvalifikácie v tím šprinte 
- SVK podalo návrh pre začlenenie ME do kalendára FIS pre každú sezónu 
 
Bod 6. 
V projekcii bola zhrnutá analýza minulej sezóny v behu na lyžiach: 
- pohľad médií (TV) 
- pohľad pretekárov 
- pohľad trénerov 
- pohľad národných asociácií 
- asistenta športového riaditeľa 
- športového riaditeľa 



- výstup zo stretnutia zástupcov TV 
- skúsenosti z novej koncepcie marketingu a sponzoringu v sezóne 2010-11 
 
Bod 7. 
Zhodnotenie, že vytvorenie pozície asistenta športového riaditeľa prinieslo svoje pozitívne 
ovocie a skvalitnilo prácu v teréne. Tento krok sa osvedčil v praxi veľmi dobre. 
 
Bod 8. 
Náčrt doplnenia pravidiel Svetového pohára v behu na lyžiach pre nadchádzajúcu sezónu 
2011-12. 
- prebehlo hlasovanie za návrhy zaslané zo strán národných asociácií, športového riaditeľa a 
komisie pravidiel a kontroly  
(viď. príloha) 
 
Bod 9. 
Diskusia k plánovaniu dlhodobého termínového kalendára v behu na lyžiach 2011-2015. 
 
Bod 10. 
- výstup a zhodnotenie Southern Hemisphere Continental Cup series 
- výstup a zhodnotenie Balkan Cup 
- výstup a zhodnotenie Eastern Europe Cup 
- výstup a zhodnotenie Far East Cup 
- výstup a zhodnotenie NorAm 
- výstup a zhodnotenie Scandinavian Cup 
- výstup a zhodnotenie Slavic Cup 
- výstup a zhodnotenie USSA Super Tour 
 
Bod 11. 
- za SVK M. Malák obhajoval návrh na zaradenie ME do pravidelného kalendára 
- informovanosť k web stránke www.fiscrosscountry.com  
 
Bod 12. 
Nasledujúce stretnutie komisie v Zurichu (SUI). 
 
Bod 13. 
Predseda pracovnej komisie sa poďakoval zúčastneným a ukončil zasadnutie komisie. 
   
    Zapísal PaedDr. Michal Malák. 
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Participation and Penalties 

The 10 best nations (Ranking Team World Cup 2010/11) according to the gender ranking 
(Top 5 Ladies Team and top 5 Men’s Team) have to start in all the World Cup competitions 
during the season 2011/12 except one FIS World Cup weekend.  

If a team has a quota of: 5 and more at least 3 athletes have to start 
 3 – 4 2 athletes have to start 
 2 and less 1 athlete has to start 

If those teams are not attending one of the World Cup competitions, this team has no right to 
start at the following World Cup weekend. 

The best 5 Teams are as follows: 

Ladies  Men 

1. Norway 1. Norway 
2. Sweden 2. Russia 
3. Italy 3. Sweden 
4. Finland 4. Switzerland 
5. Poland 5.  Italy 
 
Starting Order 

Trial in Beitostölen for 10 and 15 km (Single Start ) 

At the World Cup event, the starting order for the interval start will be as follows:  

The 30 best athletes according to the current World Cup Standings registered to compete will 
start in reverse order as the last group according to the current World Cup Standings, but 
between all the Seeded athletes, registered athletes with highest FIS points will start and set 
between the Seeded group athletes. The athletes with the highest FIS points will be set as 
first of those athletes. 
 
From the first start number to the beginning of the last group (top 30 of the current World Cup 
Standings and athletes with highest FIS points), the athletes have assigned starting numbers 
according to their FIS points, higher FIS points start first. 
 
If the trial works well, we continue the World Cup season 2011/12 to start interval 
competitions in the proposed starting order (except interval starts in the Stage events). 
 
Qualification Team Sprint Finals 
The best 2 teams are directly qualified according to the semi-final result, the rest of the teams 
will be qualified according to the times in the semi-finals.  
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